

习近平对加强禁毒工作保护人民身心健康作出重要指示强调

加强组织领导广泛发动群众 持之以恒把禁毒工作深入开展下去

在6月26日国际禁毒日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对禁毒工作作出重要指示。他强调,各级党委和政府要深刻认识毒品问题的危害性、深刻认识做好禁毒工作的重要性,以对人民高度负责的精神,加强组织领导,采取有力措施,持之以恒把禁毒工作深入开展下去。

习近平指出,禁毒工作是事关人民幸福安康、社会和谐稳定的一项重要工作。近年来,各地区各部门贯彻落实中央关于禁毒工作的决策部署,深入开展禁毒斗争,取得了明显成效。当前,我国面临的禁毒形势依然严

峻,禁毒工作依然任重道远。

习近平强调,要强化重点整治,严厉打击各类毒品犯罪活动,坚决遏制毒品问题蔓延势头。要标本兼治、多管齐下,坚持源头治理、系统治理、综合治理、依法治理,统筹运用法律、行政、经济、教育、文化等手段,综合采取禁吸、禁贩、禁种、禁制等措施,加强宣传引导,广泛发动群众,最大限度减少毒品的社会危害,为保护人民身心健康、维护社会秩序、实现“两个一百年”奋斗目标作出积极贡献。

党中央、国务院对禁毒工作高度重视。近

日,中共中央政治局常委会议专题听取了禁毒工作汇报,习近平主持会议并发表重要讲话,对加强和改进禁毒工作提出了明确要求。国务院常务会议听取了禁毒工作汇报。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强对禁毒工作作出批示指出,毒品是人类公害。禁毒工作事关人民群众身心健康和民族振兴,是一件必须引起全社会高度重视的大事,务必抓紧抓好。国家禁毒委员会各单位要坚持预防为主,增强全民意识,完善综合治理体系,严打和惩戒教育并举,创新体制机制,务实开展国际合作,坚决遏制毒品问题蔓延

发展。

据悉,有关部门将以国际禁毒日为契机,全面加强以“青少年与合成毒品”为主题的禁毒宣传教育工作,教育广大青少年和全社会珍爱生命、远离毒品。加大打击治理力度,有效遏制毒品犯罪高发势头。把教育挽救吸毒人员作为一项民心工程,强化对吸毒人员戒治帮教。加强对易制毒化学品的管理,防止流失用于制毒。强化禁毒国际合作,提升禁毒国际合作水平和实效。加强禁毒工作的组织领导,强化禁毒工作力量和保障。

(据新华网)

国台办主任首度访台

张志军的一小步 两岸关系的一大步

国台办主任张志军于6月25日至28日赴台访问,这是1949年以来大陆对台事务主管部门负责人首度踏上宝岛的土地。放在65年的时间长度、放在海峡两岸“战争与和平”、悲欢离合的历史厚度去观照,此访意义相当重大,堪称“张志军的一小步,两岸关系的一大步”。

张志军主任此次行程有两大重点:一是与台湾方面大陆委员会主委王郁琦举行双方两岸事务主管部门负责人第二次正式会面,双方将就两岸

关系形势交换意见,检视与落实今年2月11日在南京举行首次“张王会”所达成的共识,共商下一步两岸关系发展大计;二是与台湾各地各界基层民众“深接触”。

张志军将于28日下午结束访台行程返回北京,此行如能圆满、顺利,则标志着两岸交流机制化水平的提升,也是两岸关系和平发展的重要成果。放眼未来,此访对于两岸关系发展主要将产生三方面的重大影响。

(据新华网)



印度发生列车出轨事故 4人死亡

当地时间6月25日,印度比哈尔邦的恰普拉地区,一列从新德里驶往印度东北部的特快列车发生脱轨事故,造成至少4人死亡,8人受伤。当地官员说,列车出轨的原因正在调查。由于事故发生地附近有反政府武装出没,不排除有人为破坏的可能性。(据中新网)

《世界新闻报》窃听案宣判

卡梅伦前新闻官被判有罪

旷日持久的英国《世界新闻报》窃听案24日宣判,原《世界新闻报》主编安迪·库尔森被判有罪,法庭判决他参与电话窃听的罪名成立。而该案的另一名主要被告、新闻国际公司前首席执行官丽贝卡·布鲁克斯被判无罪。

库尔森从《世界新闻报》辞职之后,曾经担任英国首相卡梅伦的新闻官。他被判有罪,使卡梅伦再次遭受英国舆论的抨击。卡梅伦当天发表道歉声明,称他为雇用库尔森而承担全部责任。

“我非常抱歉,我雇用他是个错误的决定,我很清楚这一点。”卡梅伦在声明中表示,他雇用库尔森

时,库尔森曾保证他对窃听事件毫不知情,现在看来库尔森的保证与事实不符。

原《世界新闻报》王室事务主编古德曼向法庭承认,他曾与私家侦探格伦·穆凯尔达成协议,并向后者透露了威廉王子的助理、秘书以及查尔斯王储的新闻官的姓名。时任《世界新闻报》主编库尔森同意每周付给这名私家侦探500英镑,用于窃听威廉王子和哈里王子身边工作人员的电话。

另外三名被告——布鲁克斯的丈夫查尔斯·布鲁克斯、她的秘书卡特、新闻国际公司安全主管汉纳也被判无罪。

(据中新网)

今日社评

在群众中汲取营养智慧

一位普通的基层一线法官,从小听着焦裕禄的故事长大,立志此生追寻偶像的足迹,27年扎根基层坚持司法为民、努力化解纠纷,在办理过的2600多起案件中,钻研出了许多“金点子”,不少年轻法官纷纷拿来已用。

用群众的智慧丰富头脑,使自己更加聪明、案办得更好、群众更满意,这是闫胜义的“看家本领”。

无论是依靠社会力量“借力办案”,“法理并重”用好法律鞭子,将“三调一判”贯穿民事审判各阶段,还是心理暗示法、“搬梯子下楼”、交换调解法等,无一不是闫胜义天天和群众泡在一起,日日与群众打成一片,在走家串户、摸爬滚打中探索出来的。这些拜群众为师学来的、听群众意见得来的办法,一旦灵活运用在工作中,就能做在群众急需处,做到

群众心坎上。

群众的智慧是实用的,但有些又是零碎的、单一的,闫胜义很善于在充分调查研究的基础上,对其加以提高和升华,变为普遍适用的工作方法,真正把群众的智慧转变为自身的真才实学,这是从群众中汲取营养智慧的关键所在。

闭门造车、不懂装懂、唱独角戏,势必难以作出科学决策,更难以受到群众拥护。领导干部必须深入到群众中去获取“第一手材料”,从老百姓朴素的话语中提炼闪光的思想,从民间鲜活的艺术中萃取创造的元素,从基层生动的实践中探寻打开工作思路的钥匙,问政于民、问需于民、问计于民,方能叫老百姓满意,自己也会感到充实而喜悦。

(据《河南日报》 □ 刘婵)

苏荣被免去全国政协副主席职务

全国政协十二届常委会第六次会议经过表决,通过了关于免去苏荣第十二届全国政协

副主席职务、撤销其全国政协委员资格的决定。

(据新华网)

菲律宾总统访日 与安倍闭门会谈

都同中国有海上争端 地区安全成重要议题

菲律宾总统阿基诺三世24日对日本进行为期一天的工作访问。这是他在2010年就任总统后第五次访日。

安倍在闭门会谈开始前致辞说,在过去12个月里,两人先后4次会面,联系“非常频繁”。安倍称菲律宾是日本“战略伙伴”,两国拥有“共同价值观”。阿基诺三世则表示,日本是菲律宾的“两个战略伙伴之一”,他希望利用这次访日的机会表达对日本的感谢,希望加强双方在防卫、经济、投资等领域的合作。

日菲没有公布闭门会谈的详细内容。但菲律宾驻日本使馆临时代办阿苏克说,菲律宾和日本同中国都存在海上争端,地区安全问题是会谈的重要议题,菲日两国相互支持各自的立场,都寻求通过国际法解决争端。

今年3月,菲律宾就中菲南海争端向国际仲裁法庭提交诉状,企图使南海问题“国际化”。美国和日本公开支持菲律宾向国际仲裁法庭提交诉状的无理举动。

(据新华网)